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Tisztelt Képviselő-testület! 
 
A víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. Tv. 69.§ (1) bekezdése alapján a nem lakossági 
felhasználó a Víziközmű-szolgáltatóval kötött szerződésben foglaltak szerint a Víziközmű-
szolgáltató részére víziközmű-fejlesztési hozzájárulást fizet 

a) közüzemi szerződéses jogviszony esetében a felhasználási helyen biztosítandó szolgáltatási 
kapacitásért, 

b) a Víziközmű-szolgáltatásba bekapcsolt ingatlanhoz biztosított kapacitás általa kezdeményezett 
bővítéséért, továbbá 

c) a Víziközmű-szolgáltatás minőségének (a víz minőségi paramétereinek) általa igényelt emelése 
esetében. 

A (2) bekezdés szerint nem kell víziközmű-fejlesztési hozzájárulást fizetnie a központi 
költségvetési szervnek és annak költségvetési intézményének, a helyi önkormányzatnak és annak 
költségvetési intézményének, valamint normatív állami támogatásban részesülő, közfeladatot ellátó, 
nem nyereség- és vagyonszerzési célt szolgáló egyéb intézménynek. 
 
 A víziközmű-fejlesztés a víziközműre irányuló olyan beruházási vagy felújítási tevékenység mely 
célja szerint új víziközmű létesítését, a meglévő víziközmű bővítését, rekonstrukcióját és pótlását is 
magába foglalja. 
 
Az Észak-Magyarországi Regionális Vízművek Zrt.-vel 2012. június 15-én kötött bérleti 
üzemeltetési szerződés 1.12 pontja alapján az üzemeltetett víziközművekkel kapcsolatos 
közműfejlesztési hozzájárulást a Víziközmű szolgáltató veti ki és szedi be. Mértékéről a víziközmű 
szolgáltató javaslata alapján 2014. december 31-ig az illetékes önkormányzat dönt.  
Az ÉRV Zrt. a 2013-as évre az önkormányzat működési területére ivóvíz esetében 75.000,- 
Ft/m³/nap + ÁFA, csatorna esetében 25.000,- Ft/m³/nap + ÁFA víziközmű-fejlesztési hozzájárulást 
javasol a mellékelt Megállapodás alapján. A bérleti üzemeltetési szerződés szerint amennyiben a 
Víziközmű–szolgáltatót olyan víziközmű-beruházási kötelezettség terheli vagy – amennyiben annak 
megvalósítása már megtörtént – terhelte, amely műszaki értelemben összefügg a víziközmű-
fejlesztési hozzájárulást megfizető felhasználó igényeivel, akkor a Víziközmű–szolgáltató jogosult a 
víziközmű fejlesztési hozzájárulást e kötelezettség tejesítéséhez szükséges mértékig felhasználni, 
amelyről minden év december 31-ig köteles az érintett önkormányzatnak elszámolni. Egyéb esetben 
a Víziközmű–szolgáltató – mint az ellátásért felelős megbízottja - víziközmű–fejlesztési 
hozzájárulást az ellátásért felelős Önkormányzat javára szedi be, és az így beszedett összeget az 
ellátásért felelős Önkormányzat részére legalább évente átadja. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Határozati javaslat: 
 
Pásztó Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a víziközmű-fejlesztési hozzájárulás 
megállapítására tett javaslatot megismerte, megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza: 
 

1. Pásztó Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat tulajdonában és az ÉRV 
Észak-Magyarországi Regionális Vízművek Zrt. üzemeltetésében lévő ivóvíz - és 
csatornahálózatra vonatkozóan – figyelembe véve a víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. 
évi CCIX tv. 69. § (1) bekezdésében foglaltakat – a víziközmű- fejlesztési hozzájárulás 
mértékére, elosztására, annak legkisebb igényelhető mennyiségére, valamint a beszedés 
mikéntjére vonatkozó Megállapodást e határozat mellékleteként elfogadja.  

 
2. A Képviselő-testület felhatalmazza polgármesterét a Megállapodás aláírására, egyben 

felkéri a Megállapodás közszolgáltatónak való megküldésére. 
Felelős: polgármester 
Határidő: 2013. május 3. 

 
 
Pásztó, 2013. április 16. 
 
 Sisák Imre 
 polgármester 
 
A határozati javaslat törvényes! 
 
 
   Dr. Tasi Borbála 
 címzetes főjegyző 


